



У К Р А Ї Н А

**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. М. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58010, тел. (0372) 55-15-89, 51-30-10,
факс 55-37-76, e-mail: umns@meta.ua

ПРОТОКОЛ №29

позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Чернівці
Сесійна зала обласної ради, 401 каб.

13 травня 2020 року
15-00

Головував: Перший заступник голови обласної державної адміністрації –
Богдан КОВАЛЮК.

Присутні: Члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком) та
запрошені.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

2. Про розгляд наданих пропозицій від органів місцевого самоврядування Чернівецької області.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

ПРО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ

Про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

СЛУХАЛИ:

ГОПКО Наталю Василівну – в.о. директора ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр» МОЗ України.

За результатами виступів, з урахуванням обговорення, комісія ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, взяти до відома.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ
Про розгляд наданих пропозицій від органів місцевого самоврядування Чернівецької області.

СЛУХАЛИ:

КОВАЛЮКА Богдана Івановича – першого заступника голови обласної державної адміністрації;

КАСПРУКА Олексія Павловича – Чернівецькій міський голова;

КІШЛАРЯ Святослава Анатолійовича – начальника управління превентивної діяльності ГУНП в Чернівецькій області;

МЕЛЬНИЧУКА Віталія Кузьмича - заступника голови Чернівецької обласної ради.

За результатами виступів, з урахуванням обговорення, комісія ВИРІШИЛА:

1. Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19), з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 р. та постанови КМУ №211 від 11.03.2020, подання головного санітарного лікаря Чернівецької області, врахувавши пропозиції Сторожинецької міської ради, Кельменецької районної ради, Уповноважених представників фракцій Чернівецької міської ради, Путильської селищної ради, Селятинської сільської ради:

1) внести зміни в пункт 1 питання 3 рішення обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 25.03.2020 протокол №16, виклавши його в наступній редакції:

«Обмежувальні заходи передбачені постановою №211 від 11 березня 2020 року (зі змінами та доповненнями) взяти до впровадження та довести до органів місцевого самоврядування».

2. Подання В. о. директора Державної установи «Чернівецький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» - головного санітарного лікаря Чернівецької області ГОПКО Н.В. від 11 травня 2020 року взяти до відома та довести його зміст до органів місцевого самоврядування.

3. Зобов'язати Чернівецьку міську раду, Новодністровську ОТГ, районні ради, районні державні адміністрації вжити всіх необхідних заходів щодо запобігання поширенню на території відповідних адміністративних одиниць гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін – до 18 год. 14.05.2020

4. Органам місцевого самоврядування та місцевим органам виконавчої влади інформувати управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації про прийняті рішення.

Термін – після прийняття таких рішень

5. Скасувати пункт 2 питання 1 протокового рішення №9 від 13.03.2020р. та питання 2 протокового рішення №28 від 11.05.2020р. обласної комісії з питань ТЕБ та НС.

**Перший заступник голови обласної
державної адміністрації –
перший заступник голови Комісії**



Богдан КОВАЛЮК

**Головний спеціаліст відділу
цивільного захисту управління
цивільного захисту населення
обласної державної адміністрації –
секретар обласної Комісії**



Ігор АПЕТРИ